
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 24 DE JUNHO DE 2024

Horário: 17h10 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata  da  Décima  Nona  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 24 de junho de dois mil e vinte e quatro,
com início às dezoito horas e quinze minutos e término às dezenove
horas  e  cinco  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente
Gustavo Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo
Vinicius Augusto Gaigher de Oliveira, e da Assessora Jurídica Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Pastor
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Vilmar.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Décima Oitava Reunião Ordinária de 17/06/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Esclarecimentos encaminhados pelo Secretário de Saúde, relatando
informações técnicas sobre os questionamentos ocorridos na última
sessão.
 
Leitura de Pareceres:
-Não houve apresentação de pareceres.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta:
 01- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº34/2024 de
autoria do Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A
LEGITIMAÇÃO DE POSSE DO IMOVEL PÚBLICO MUNICIPAL DESCRITO NO PROCESSO
DE LEGITIMAÇÃO Nº 007/2023.” 
02- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº35/2024 de
autoria do Prefeito Municipal Marcelo Marques, que “DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO CENTRO INTEGRADO DE COMANDO E CONTROLE MUNICIPAL – CICC E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
03- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº37/2024 de
autoria  do  Prefeito  Municipal  Marcelo  Marques,  que  “AUTORIZA  A
ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL DESTINADO A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO
ORÇAMENTO VIGENTE PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS DE REFORMA E AMPLIÇÃO DA
USINA DE TRIAGEM E COMPOSTAGEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
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ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou a
todos que o ônibus que está estacionado em frente a prefeitura é
indicação  do  Ex-deputado  Professor  Irineu  o  qual  estende  seus
agradecimentos. Informou o fim das obras drenagem de uma área no
bairro Barra do Manhuaçu, solicitada há tempos. Agradeceu ao Pastor
Vilmar pelas palavras de fé proferidas. Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes
e aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio.
Deixou suas condolências aos familiares de Maria Bianchini, pelo seu
falecimento. Agradeceu ao Ex-deputado Professor Irineu pelo ônibus
recebido essa semana. Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu ao
apoio dos Ex-Deputado Professor Irineu, ressaltando a importância do
ônibus escolar recebido através de sua indicação. Ressaltou ainda a
importância  da  união  da  classe  dos  professores,  para  que  seja
alterada  o  quanto  antes  a  questão  do  balão  de  01  ano,  que  os
professores temporários sofrem caso abandonem seus contratos. Saudou
a  professora  Alice  sempre  presente  nas  reuniões  da  dessa  casa
legislativa. Foram suas palavras.
Vereador André Vidal - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Agradeceu ao
apoio dos Ex-Deputado Professor Irineu, ressaltando a importância do
ônibus escolar recebido através de sua indicação, pois mesmo não
sendo reeleito até os dias de hoje ainda recebemos seus repasses no
Município de Aimorés, estendeu seus cumprimentos ao Deputado José
Laviola por sua colaboração junto a obra de um bueiro no córrego da
Lagoinha,  reivindicação  antiga  dos  munícipes  que  agora  será
realizada.  Agradeceu  também  ao  prefeito  Marcelo  Marques  por  sua
colaboração. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Agradeceu a atenção dada aos pedidos de manutenção da subida do morro
do Asilo e da Rua Deputado Álvaro Sales. Agradeceu ao apoio dos Ex-

Esta folha foi gerada automaticamente em: 04/12/2024 às 05:37:57 Página 3

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 D
an

ie
l L

em
os

, G
us

ta
vo

 C
al

vã
o 

Ca
se

r, 
Vi

ní
ci

us
 M

au
ríc

io
 d

a 
Si

lv
a,

 M
ilt

on
 S

an
to

s 
Si

re
s 

de
 O

liv
ei

ra
, A

nd
ré

 V
id

al
 d

e 
Fr

ei
ta

s,
 R

od
rig

o 
Go

m
es

 e
 m

ai
s 

5 
pe

ss
oa

co
nf

or
m

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
aa

im
or

es
.m

g.
go

v.
br

/v
al

id
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 5
FK

J4
-G

U
L3

N
-B

F9
JK

-G
JH

C1
-E

D
LG

Y 
ou

 e
sc

an
ei

e 
o 

QR
 C

od
e 

do
 c

ab
eç

al
ho

.

Av. Raul Soares, nº 310 - Centro - CEP 35.200-000 - Aimorés - MG - CNPJ nº 00.551.011/0001-60

https://camaraaimores.mg.gov.br/validador/5FKJ4-GUL3N-BF9JK-GJHC1-EDLGY


MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Deputado  Professor  Irineu,  ressaltando  a  importância  do  ônibus
escolar recebido através de sua indicação, bem como informou que em
menos de 02 anos foram repassados para o Município quase um milhão e
meio de reais através de suas indicações. Pediu atenção ao SAAE
quanto a obra realizada na Av. Dr. Hugo Lopes Nally, pois não está
sendo feita a compactação necessária após a manutenção, ressaltou a
importância desta para que o futuro asfalto a ser instalado na ceda
naquela  parte,  ressaltou  a  importância  e  a  necessidade  da  obra
realizada pelo SAAE, no entanto enfatizou a importância da manutenção
correta  após  a  mesma,  para  que  não  gere  futuros  problemas  aos
munícipes. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou sua avó pela passagem dos seus 81 anos. Agradeceu ao Sr.
Edmilson Lenk que sempre acompanha as transmissões dessa Câmara.
Parabenizou o Dep. Hercílio Coelho Diniz, que através de uma emenda
de sua autoria no valor de R$1.5 Milhão de reais, o hospital Bom
Samaritano  de  Governador  Valadares  adquiriu  uma  unidade  móvel
hospitalar, que vai atender cidades vizinhas, inclusive o Município
de Aimorés. Agradeceu também o Deputado Enes Cândido pela emenda
recebida para calçar a Rua José Jorge de Oliveira em Penha do Capim.
Estendeu suas condolências aos familiares da Sra. Maria Bianchini e
da Sra. Penha Maria Jardim pelo seu falecimento. Foram suas palavras.
Vereador Daniel – Dispensou so cumprimentos, e cobrou mais uma vez a
revisão  da  portaria  da  educação  que  penaliza  os  professores
temporários  que  abandonam  seus  contratos  a  suspensão  de  01  ano.
Ressaltou a importância da obra que está sendo realizada pelo SAAE,
aproveito a oportunidade para cobrar que seja feita com a maior
qualidade possível, principalmente quanto a compactação do solo, para
que se evitem futuros problemas no asfalto novo que será instalado.
Foram suas palavras.
Vereador Rodrigo – Pediu dispensa dos cumprimentos e questionou sobre
a emenda impositiva. Foram suas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
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PROPOSIÇÕES:
-Não houve projetos\preposições a serem votados na pauta do dia.
-Sendo selecionados os Vereadores Milton Santos e Vinicius Maurício
para compor Comissão Especial Interina no período de recesso.
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 05/08/2024, às 18h00min, ou para Reunião Extraordinária
caso seja necessário.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 26 de junho de 2024.
 

 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)
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Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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080.***.***-80 Rodrigo Gomes Assinado em 05/08/2024 18:22

000.***.***-89 Adalton Marques Teixeira Assinado em 05/08/2024 18:22

064.***.***-03 Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch Assinado em 05/08/2024 18:22

925.***.***-63 Luciano Afonso Cezar Assinado em 05/08/2024 18:22

028.***.***-17 Márcio Rodrigues de Souza Assinado em 05/08/2024 18:23

079.***.***-33 Analdo Gomes da Silva Assinado em 05/08/2024 18:22
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